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Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten  Dieter Arnold AfD

vom 13.11.2023

- mit Drucklegung -

Anzahl der Bewachungsgewerbe, Status und Nationalität der dort
beschäftigten Personen und Inhaber

Ich frage die Staatsregierung:

1.1 Wie viele Bewachungsunternehmen sind im Bewachungsregister des Freistaates Bayern
eingetragen (Bitte nach Regierungsbezirk aufschlüsseln)?

1.2 Wie viele der vorgenannten Unternehmen werden durch deutsche Staatsbürger betrieben?

1.3 Wie viele der vorgenannten Unternehmen werden durch nicht deutsche Staatsbürger
betrieben (Bitte nach den einzelnen Nationalitäten aufschlüsseln)?

2.1 Wie viele Personen sind in den unter Punkt 1.1) abgefragten Unternehmensind im Bereich
der Bewachung tätig und im Bewachungsregister eingetragen (Bitte aufschlüsseln nach
Geschlecht)?

2.2 Wie viele der im Bewachungsregister eingetragenen Personen haben die deutsche
Staatsangehörigkeit?

2.3 Wie viele der im Bewachungsregister eingetragenen Personen haben andere als die
deutsche Staatsangehörigkeit (Bitte nach den einzelnen Nationalitäten aufschlüsseln)?

3.1 Wie viele Übergriffe auf Bewohner von Ankerzentren oder anderen Flüchtlingsunterkünften
gab es in den Jahren seit 2015 (Bitte nach Art und Ort des Übergriffs, Nationalität der
Sicherheitsmitarbeiter und Nationalität der angegriffenen Personen aufschlüsseln)?

3.2 Wie viele Übergriffe auf Sicherheitsmitarbeiter gab es in den Jahren seit 2015 (Bitte nach Art
und Ort des Übergriffs, Nationalität der angegriffenen Sicherheitsmitarbeiter und Nationalität der
angreifenden Personen aufschlüsseln)?

4.1 Wie viele Strafverfahren wurden gegen unter Punkt 3.1 genannten Personen eingeleitet (Bitte
nach Nationalität aufschlüsseln)?
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4.2 Wie viele Strafverfahren wurden gegen unter Punkt 3.2 genannten Personen eingeleitet (Bitte
nach Nationalität aufschlüsseln)?

5.1 Wie viele Verurteilungen gab es gegen unter Punkt 4.1) genannte Personen (Bitte nach
Nationalität aufschlüsseln)?

5.1 Wie viele Verurteilungen gab es gegen unter Punkt 4.2) genannte Personen (Bitte nach
Nationalität aufschlüsseln)?
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